

Modification N° 1
(Décembre 1979)

à la

Publication 523 de la CEI
(Première édition – 1975)

Potentiomètres à courant continu

Amendment No. 1
(December 1979)

to

IEC Publication 523
(First edition – 1975)

Direct-current potentiometers

CORRIGENDA 1

Page 12 de la Modification N° 1

Au paragraphe 8.2.1, remplacer le point e) par :

e) en utilisant le symbole E-7, E-8 ou E-9.

Page 13 of Amendment No. 1

In Sub-clause 8.2.1, replace Item e) with :

e) using symbol E-7, E-8 or E-9.

Page 14 de la Modification N° 1

Remplacer la ligne introductive au-dessous des mots «Page 24» ainsi que le tableau par ce qui suit :

Insérer dans le tableau IV, au-dessous de E-8, le texte suivant :

E-9	Indice de classe se référant aux erreurs exprimées en notation scientifique (par exemple 1×10^{-4}) lorsque l'erreur admissible est proportionnelle en partie à la valeur conventionnelle et en partie à la valeur affichée	
-----	---	---

Page 15 of Amendment No. 1

Replace the line in italics under "Page 25" as well as the table by the following :

In Table IV, insert the following below E-8 :

E-9	Class index with errors expressed in scientific notation (e.g. 1×10^{-4}) when the permissible error is proportional in part to the fiducial value and in part to the dial setting	
-----	--	---